

昨夜今晨
品牌栏目 823/6733/71

东方红大道施工忙

交警加强夜班执勤保畅通



本报昨日 22 时讯 (首席记者 张继疆 见习记者 李亚云)“自东方红大道开始施工以来,为了保证主干道的畅通,我们浉河勤务大队加强了夜班执勤,每天都要值班到 22 时。”昨日 21 时,记者在采访途中,看到仍有交警在中山路口执勤,到交警部门了解情况时,市公安交警支队浉河勤务大队大队长巴建东对记者如是说。

当日晚上,记者路过东方红大道时,这里正是施工的“黄金期”,在北京路西亚和美路口、文化街路

口、中山路口、民权路口等几个连接中心城区主干道的路口,定向钻、挖掘机等机器的轰鸣声,车水马龙般的过往车辆,让原本已经因为施工而变窄的路口显得格外拥挤。在土方作业扬起的沙尘中,清脆的指挥哨声格外引人注目——在每一个路口,都至少有一名交警在指挥交通。

巴建东告诉记者,尽管已是三伏天,但浉河勤务大队的官兵将站好每一班岗,努力为市民出行创造一个良好而顺畅的环境。

这个司机有点横
撞了行人还挺牛

信阳消息 (本报记者 曾宪科)开车在大街上跑,难免会出点什么事,一旦哪天你开车撞了别人,赶紧认错并协商解决,千万别自己无理还硬三分。这不,近日记者就遇见一个市民被汽车撞倒受伤后,司机不接受调解,结果却花了大价钱的事情。

不久前的一天上午,家住五星路上的刘女士骑着电动车上班行至北京路北段时,突然从后面驶来一辆小轿车,将刘女士挂倒在地,刘女士摔得半天起不来。司机本应该立即停车上前扶起伤者,致歉一下,或及时将人送往医院,可他却傻傻地站在那

儿不动,并只愿给伤者 100 元钱了事。伤者当然不愿意,附近的交警见路上围了一大堆人,立即赶来维持秩序并建议双方现场调解。伤者家属要司机给几百元钱,该司机却坚决不愿意,还嘴里说着“报警就报警”。处理事故的交警赶到,扣了他的驾照,双方一起来到医院,当医院告知必须先垫 3000 元钱时,他才感到有点不妙。更让他没想到的是,因伤者半边脸和腿已明显见肿,必须住院治疗,估计几千元花不住时,他这才后悔莫及。到记者发稿时得知,目前伤者虽然出院,可已经花了 5000 多元钱。

找对象就到 **创世纪情缘**® 婚介

全国连锁 品牌婚介 值得信赖
真实守密 会员多 成功率高
信阳最正规最可信赖的婚介

信阳百合婚庆, 信阳婚纱大王, 信阳假日旅行社,
信阳金霞美容院, 信阳水晶之恋造型申城店等祝愿
创世纪情缘“七夕情缘”大型相亲会取得圆满成功!

信阳总店: 申城大道十三小学校前门斜对面宏业小区院内4楼6231314
一连锁店: 新马路大米厂楼下未来花园对面 6313145
二连锁店: 羊山新区新六大街桂花园大门口二楼 6231315
三连锁店: 平桥农林路口对面文化馆二楼 13353765918

七夕 情人节
这一天只因有你

诚招区县加盟商 18537681314 18539653520 QQ: 1599563407